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PROCES VERBAL  

al ședinței extraordinare a Conșiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, convocat de 

îndată în data de 30.12.2024     ,  

 

 

 

Încheiat azi data de 30.12.2024, cu ocazia întrunirii la orele 15,00, în ședință extraordinară a 

Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, convocat de îndată, ce are loc la sediul 

primăriei, în sat Roata de Jos, strada Republicii, nr. 65, în sala de consiliu.   

La ședință sunt prezenți consilierii locali, în număr de 10 din totalul de 15 consilieri locali în 

funcție, dl. Primar Ghidănac Marin și secretarul general al comunei, d-na. Alexandrescu Camelia 

Constanța.    

Lipsesc de la sedinta de consiliu 5 consilieri locali: dl. Iorga Călin, dl. Petre Cătălin - Sorin,  dl. 

Moise Dimitru, dl. Anghel Marian – Cătălin și dna. Nicolae Aurelia - Vasilica.  

 

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , declară deschisă ședința extraordinară a Conșiliului 

Local al comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, convocat de îndată și trece la punctul 1 înscris în 

proiectul de ordine de zi. Dumnealui dă cuvântul d-lui. primar Ghidănac Marin care prezintă Proiectul 

de ordine de zi al ședintei extraordinare a Conșiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, 

convocat de îndată de astăzi 30.12.2024 , dupa cum urmeaza :    

 

1. Aprobarea ordinii de zi a şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat 

de îndată în data de 30.12.2024        . 

 

2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, 

convocat de îndată în data de 16.12.2024.  .  

 

3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului local de venituri şi cheltuieli şi a bugetelor 

instituţiilor publice subordonate Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, finanţate 

integral sau parţial din venituri proprii, la TRIM. al IV - lea 2024; Initiator Primarul comunei 

 

 Prezinta raport de specialitate 

Compartimentul Buget Contabilitate Impozite si Taxe Locale,Viza CFP;   

 

Prezintă aviz: Comisia Economica, Dezvoltare Regionala, Integrare Europeana si pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridica si pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invatamant, Cultura, 

Sanatate;  

 



 Nu sunt discuții și dl. Președinte de ședință , Miroiu Marin , supune la vot proiectul de ordine 

de zi așa cum a fost propus de dl. Primar Ghidănac Marin.  

 

 În urma votului liber exprimat se aprobă proiectul de ordine de zi al ședinței extraordinare a 

Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată astăzi în data de 30.12.2024  conform 

propunerii primarului, cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentand votul consilierilor 

locali prezenți la ședință, în număr de 10 consilieri locali, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.  

 

 Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului 

Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată astăzi 30.12.2024 și dă cuvântul 

secretarului general al comunei, dna Alexandrescu Camelia Constanța care supune la vot  punctul nr. 2 

pe ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local al Comunei 

Roata de Jos, Județul Giurgiu convocat de îndată în data 16.12.2024, proces verbal ce a fost adus la 

cunoștință Consiliului Local, cu mențiunea că in mod eronat s-a înscris numele consilierului Stanciu 

Florin, Stanciu Dumitru, corect deci fiind Stanciu Florin.  

 

   Sunt invitați să se înscrie la cuvânt consilierii locali, cu privire la modul de consemnare a pocesului 

verbal al ședinței ordinare din data de 16.12.2024. Nu sunt înscrieri la cuvant, comentarii sau obiecțiuni.  

 

 Dna secretar general al comunei supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a 

Consiliului Local din data de 16.12.2024 asa cum a fost consemnat.  

 

 În urma votului liber exprimat se aprobă procesul verbal al sedinței ordinare a Consiliului 

Local al comunei Roata de Jos, convocat în data de 16.12.2024 , cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 

0 abțineri, reprezentand votul consilierilor locali prezenți la ședință, în număr de 10 consilieri locali, din 

totalul de 15 consilieri locali în funcție.  

  

 Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin, trece la punctul nr. 3 - Proiect de Hotărâre privind 

aprobarea execuţiei bugetului local de venituri şi cheltuieli şi a bugetelor instituţiilor publice 

subordonate Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, finanţate integral sau parţial 

din venituri proprii, la TRIM. al IV - lea 2024; Initiator primarul Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.  

Primarul Comunei Roata de Jos, dl. Ghidanac Marin, prezintă execuţia bugetului local de venituri şi 

cheltuieli şi a bugetelor instituţiilor publice subordonate Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, 

Judetul Giurgiu, finanţate integral sau parţial din venituri proprii, la TRIM. al IV - lea 2024 .  Proiectul 

de hotărare este însoțit de rapoartele de specialitate 

 După prezentarea de către dl. primar a proiectului de hotărâre, așa cum este prezentat în 

materialul ce stă la baza inițieri proiectului, respectiv referatul de aprobare, dl. președinte de ședință 

invită consilierii locali să se înscrie la cuvînt pentru a face propuneri în acest sens.  

 

Nu mai sunt propuneri si se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat..  

Se obtine un cvorum de 10 voturi “pentru”, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentând votul 

consilierilor locali prezenți la ședință, în număr de 10 consilieri locali, din totalul de 15 consilieri locali 

în funcție.  

 

Astfel Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, a adoptat Hotararea nr. 24 din 30 decembrie 

2024 privind aprobarea execuţiei bugetului local de venituri şi cheltuieli şi a bugetelor instituţiilor 

publice subordonate Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, finanţate integral sau 

parţial din venituri proprii, la TRIM. al IV - lea 2024.   

 



 

        Nu mai sunt alte discuții .  

        Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local 

al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, convocat de îndată astăzi 30.12.2024, în două exemplare.  

 

 

 

 

Presedinte de sedinta                                                             Contrasemneaza pentru legalitate 

Miroiu Marin  Secretar General u.a.t.  

                                                                                                Alexandrescu Camelia Constanta  
 

 

 


